

市监察委员会挂牌成立

□记者 李三旺 通讯员 陈聚涛

本报讯 昨日,市监察委员会正式挂牌成立,标志着我市反腐败工作迈入新阶段,全面从严治政党迈进新征程。

党中央作出将监察体制改革试点工作在全国推开的部署后,市委高度重视,确定了“转隶开局、平稳过渡、逐步深化、规范高效”的总体思路,制订方案、按图施工,明确职责、压实责任,确保中央决策部署和省委指示要求在我市落地生根、见到实效。同时,市委及时召开全市监察体制改革试点工作动员部署会议,迅速将试点工作在全市推开。市县两级

全部成立了由党委书记任组长的试点工作小组,形成上下联动工作机制,制订改革试点工作实施方案,明确改革时间表和路线图。市纪委认真履行专责,成立多个督导组,深入各县(市)区开展集中督导工作。

市监察委员会的成立是在机构、职数、编制“三个不增加”的前提下,撤销市监察局、市预防腐败局和检察机关反贪、反渎、职务犯罪预防部门,将原有的8个纪检监察室变更为7个执纪监督室和7个审查调查室,同时新设信息技术保障室共同组建而成,其间有56人从检察系统转隶进入市纪委监委。

目前,市纪委监委执纪监督部门编制占到了行政编制总数的78%。

在14日召开的市十四届人大六次会议上,市委常委、市纪委书记赵会生当选市监察委员会主任。

挂牌后,赵会生主持召开市纪委监委第一次会议,专题学习习近平总书记在十九届中央纪委二次全会上重要讲话精神。

目前,我市监察体制改革试点工作已进入施工“高峰期”“关键期”。全市两级监察委员会的组建挂牌工作将于本月底前全部完成。

外交部:愿协助伊朗做好“桑吉”轮事故善后事宜

□据 新华社

外交部发言人陆慷15日说,中方对“桑吉”轮事故中的遇难者表示哀悼并向遇难者家属表示慰问,中方愿与伊朗方面保持沟通,协助做好善后事宜。

陆慷说,“桑吉”轮海上交通事故发生后,中国领导人和中国政府高度重视,中国民众普遍关注,有关部门迅速反应,第一时间全力组织开展搜救。

陆慷说,“桑吉”轮上载有13.6万吨凝析油,碰撞后发生火情,十分危险。尽管如此,中方救援人员仍然冒着巨大生命危险和安全威胁多次接近事故船只,近距离实施搜救和灭火作业,展现了高度的专业素养。在“桑吉”轮突然爆燃前,中方救援人员还冒着生命危险登船搜救,抢运出了两具遗体,并带回了该轮船载航行数据记录仪(俗称“黑匣子”)。

他说,与此同时,中方与伊朗各部门及孟加拉国方面就救援工作保持着畅通、有效的沟通。

他说,中方在搜救过程中付出的努力得到了伊方的高度肯定。正在上海参与救援工作的伊朗议会国家安全委员会副主席对媒体表示,中伊双方已尽最大努力实施救援。伊朗合作、劳动和社会福利部部长拉比伊对中方救援努力表示感谢。伊朗驻华大使哈吉也表示,中方尽了最大努力进行救援,不仅发动了上海本地力量,还动员了周边其他省份前来支援。伊朗驻上海总领事也赞赏“中方在救援行动中倾尽了全力”。

“在此,我也要向在事故发生后救援工作人员所表现出的英勇敬业和专业素质表示敬意和感谢。”陆慷说。

1月6日晚,巴拿马籍油船“桑吉”轮与中国香港籍散货船“长峰水晶”轮在长江口以东约160海里处发生碰撞,导致“桑吉”轮起火。“桑吉”轮隶属伊朗光辉海运有限公司,由伊朗驶往韩国,船上32人,其中伊朗籍30人,孟加拉国籍2人。14日12时左右,“桑吉”轮突然发生爆燃,全船剧烈燃烧后沉没。

国土部:城里人到农村买宅基地口子不开

□据 新华网

国土资源部部长姜大明15日说,我国将研究制定权属不变、符合规划条件下,非房地产企业依法取得使用权的土地作为住宅用地的办法,深化利用农村集体

经营性建设用地建设租赁住房试点,推动建立多主体供应、多渠道保障租购并举的住房制度,让全体人民住有所居。政府将不再是居住用地唯一提供者。

姜大明表示,我国将探索宅基地所有权、资格权、使用权“三

权分置”,落实宅基地集体所有权,保障宅基地农户资格权,适度放活宅基地使用权。他强调,这是一项重大理论和实践创新,但城里人到农村买宅基地口子不开,严禁下乡利用宅基地建别墅大院、私人会馆。

到2020年,我国电动汽车将基本实现—— 城市内畅行无阻,城市间出行无忧

□据 新华社

记者15日从国家电网公司获悉,该公司计划到2020年建设电动汽车公共充电桩12万个,建成覆盖京津冀鲁、长三角地区所有城市及其他地区主要城市的公共充电网络;在目前已建成的全球最大车联网平台基础上,接入充电桩300万个,基本实现电动汽车“城市内畅行无阻,城市间出行无忧”。

国网电动汽车公司董事长江冰介绍,车联网平台已实现与19家充电桩运营商互联互通,

累计接入充电桩17万个,注册客户超过80万个。为破解充电桩“进小区难”“安装难”问题,2017年该公司完成了北京、上海等18个城市老旧小区的1万个车位电气化改造。

“到2020年以后,电动汽车很可能跨越它交通工具的属性,成为未来能源系统的一个基本单元。充电桩将成为连接新能源和电动车两个万亿级市场的结点。”江冰说。

“未来如果把国内所有车载动力电池连起来,就像一块巨大的海绵,可以吸收掉整张电网多余的电量。”江冰表示,将

通过车联网平台挖掘电动汽车的储能价值,使电动车在合适的时间、地点充放电合适的电量。这不仅能使电网更智慧、更安全,还将给广大车主带来更多收益,并更好推动绿色能源发展。

包括电动汽车畅行工程在内,2018年至2020年,国家电网将实施美丽乡村服务工程、保卫蓝天电能替代工程、阳光扶贫攻坚工程、能效服务示范引领工程、光伏云网连万家工程、家庭共享电气化工程、供电服务心连心工程“让生活更美好”八大服务工程。

政情速递

昨日,记者从洛阳出入境检验检疫局了解到,自去年6月16日正式开通到去年12月31日,洛阳跨境电商通关平台出境包裹73483单,出境商品主要为服装、玩具等,主要出口到美国、俄罗斯、法国、德国、澳大利亚等61个国家和地区。

洛阳跨境电商通关平台位于洛阳跨境电商产业园(老310国道与衡山路交叉口向西500米)。该平台正式开通运行以来,洛阳出入境检验检疫局按照相关规定,对跨境电子商务进出口商品实行全申报管理,有效提升了跨境电商贸易的便利化水平。

(记者 郭飞飞 通讯员 张洪宇 陈超)



我是记者,我为宣传党的十九大精神代言

——洛阳日报报业集团百名记者宣传党的十九大精神大型融媒体系列报道



本期出镜:
洛阳晚报记者 何奕儒

十九大报告原文:要加强对权力运行的制约和监督,让人民监督权力,让权力在阳光下运行,把权力关进制度的笼子。强化自上而下的组织监督,改进自下而上的民主监督,发挥同级相互监督作用,加强对党员领导干部的日常管理监督。



扫二维码,
听记者原声诵读



本期出镜:
洛阳日报记者 张云

十九大报告原文:站在九百六十万平方公里的广袤土地上,吸吮着五千多年中华民族漫长奋斗积累的文化养分,拥有十三亿多中国人民聚合的磅礴之力,我们走中国特色社会主义道路,具有无比广阔的时代舞台,具有无比深厚的历史底蕴,具有无比强大的前进定力。



扫二维码,
听记者原声诵读